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Art. 4000/A 
Porta TV 2 cassetti con
guide ammortizzate
2-drawer TV stand with 
soft close runners
L140 H60 P48

Art. 4001/A 
Credenza 2 porte
(chiusura rallentata)
2-door sideboard
L140 H81 P52

Art. 4002/A 
Tavolo allungabile 
Extendable dining table
L180 H79 P90
Allunga da cm 45
Leaf length cm 45
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Art. 6098/A 
Sedia imbottita avorio 
finta pelle filo marrone
Upholstered chair
L46 H100 P46
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Art. 6098/A 
Sedia imbottita avorio 
finta pelle filo marrone
Upholstered chair 
L46 H100 P46

Art. 4002/A 
Tavolo allungabile 
Extendable dining table 
L180 H79 P90
Allunga da cm 45
Leaf length cm 45
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Art. 4001/A 
Credenza 2 porte
(chiusura rallentata) 
2-door sideboard 
L140 H81 P52
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Art. 4003/A 
Credenza 3 porte
(chiusura rallentata)
3-door sideboard
L180 H81 P53

Art. 4002/A 
Tavolo allungabile
Extendable dining table
L180 H79 P90
Allunga da cm 45
Leaf length cm 45
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Art.  6041/A
Sedia imbottita grigio 
finta pelle filo bianco
Upholestered chair 
L46 H100 P46
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Art. 4005/A 
Comodino 2 cassetti 
con guide ammortizzate
2-drawer nightstand 
with soft close runners
L53 H57 P40

Art. 3284/A 
Rete d’appoggio 
165x195 cm
Bedspring 165x195 cm

Art. 4006/A 
Testata letto matrimoniale 
con pannelli legno 
Queen size bed 
headboard with wooden 
panels 
L205 H120 P5

Art. 4007/A 
Basamento per letto 
matrimoniale
(deve essere fissato alla 
testata)
Queen size bed frame
(must be fixed to the 
headboard)
L174 H37 P205
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Colori disponibili:
bianco, nero, oro, 
marrone/rame
Available colors:
white, black, gold, 
brown/copper

Art. 6162/A 
Lampada da tavolo 
trasparente ricaricabile
Rechargable acrylic 
table lamp
L12 H26 P12

Art. 4004/A 
Comò 3 cassetti
con guide ammortizzate
3-drawer dresser with 
soft close runners
L130 H90 P55

Lampada da tavolo LED 
con dimmer ricaricabile
Rechargable touch 
dimming LED table lamp 
Ø10 H38

Art. 6160/A 
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Art. 4008/A 
Armadio a 2 ante 
scorrevoli smontabile 
con cassettiera 3 c
Detachable 2-sliding 
door wardrobe. Chest of 
drawers included
L265 H247 P63

Pannelli in dotazione 
smontati, applicabili 
come foto su richiesta
Wooden panels provided 
disassembled, applied as 
photo upon request
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Art. 4000/A 
Porta TV 2 cassetti 
con guide ammortizzate
2-drawer TV stand with 
soft close runners
L140 H60 P48

Art. 4011/A 
Armadio 2 ante
smontabile
Detachable 2-door 
wardrobe
L141 H220 P63

Art. 4009/C 
Testata letto 1 piazza 1/2
con pannelli legno 
Full size bed headboard 
with wooden panels
L150 H110 P5

Art. 4010/C Art. 3282/A 
Basamento per letto 1 
1/2 piazza (deve essere 
fissato alla testata)
Full size bed frame
(must be fixed to the 
headboard)
L128 H37 P205

Rete d’appoggio 
120x195 cm
Bedspring 120x195 cm
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Art. 4005/A 
Comodino 2 cassetti
con guide ammortizzate
2-drawer nightstand with 
soft close runners
L53 H57 P40

Art. 4009/A 
Testata letto singolo con 
pannelli legno 
Twin size bed headboard 
with wooden panels 
L120 H110 P5

Art. 3281/A 
Rete d’appoggio 
90x195 cm
Bedspring 90x195 cm

Art. 4010/A 
Basamento per letto 
singolo (deve essere 
fissato alla testata)
Twin size bed frame
(must be fixed to the 
headboard)
L98 H37 P205

Colori disponibili: 
bianco, nero, oro, 
marrone/rame
Available colours:
white, black, gold, 
brown/copper

Art. 6160/A 
Lampada da tavolo LED 
con dimmer ricaricabile 
Rechargable touch 
dimming LED table lamp
Ø10 H38
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Art. 3151/A 
Credenza 3 porte 3 
cassetti con guide 
metalliche
3-door 3-drawer 
sideboard with metal 
runners
L182 H99 P50

Art. 6086/A 
Sedia in olmo 
laccata bianca con 
seduta rattan naturale
White lacquered elm 
chair with rattan seat 
L51 H87 P54

Art. 3150/A 
Vetrina 2 porte 
smontabile
Detachable 2-door 
cabinet 
L145 H215 P50

Colori disponibili: 
bianco, nero, oro, 
marrone/rame
Available colors: 
white, black, gold, 
brown/copper

Art. 6160/A 
Lampada da tavolo LED 
con dimmer ricaricabile 
Rechargable touch 
dimming LED table lamp
Ø10 H38
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Art. 3152/A
Porta TV 2 cassetti con 
guide metalliche
2-drawer TV stand with 
metal runners
L140 H61 P48

Art. 3150/A
Vetrina 2 porte 
smontabile
Detachable 2-door 
cabinet
L145 H215 P50
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Art. 3154/A 
Comodino 2 cassetti
con guide metalliche
2-drawer nightstand 
with metal runners
L55 H52 P38

Art. 3153/A 
Comò 3 cassetti 
con guide metalliche 
3-drawer dresser 
with metal runners
L128 H96 P51

Art. 3156/A 
Armadio 2 ante 
smontabile 
con cassettiera 2 cassetti
Detachable 2-door 
wardrobe. Chest of 
drawers included 
L152 H219 P62

Art. 3155/A Art. 3155/C 

Art. 3281/A Art. 3282/A 

Letto singolo
Twin size bed
L100 HT120 HP40 P208

Letto 1 piazza 1/2
Full size bed
L130 HT120 HP40 P208

Rete misure 90x195 cm
Bedspring 90x195 cm

Rete misure 120x195 cm
Bedspring 120x195 cm
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Art. 6162/A 
Lampada da tavolo 
trasparente ricaricabile
Rechargable acrylic 
table lamp
L12 H26 P12

Art. 3157/A 
Scrittoio portafrigo 
1 porta 1 cassetto 
con guide metalliche 
Fridge holder desk with 
1 door and 1 drawer 
with metal runners 
L123 H80 P51

Lampada da tavolo LED 
“piatta” ricaricabile
Rechargable LED table 
lamp “piatta”
Ø15 H35

Art. 6161/A Art. 6041/A 
Sedia imbottita grigia 
finta pelle profilo bianco
Upholstered chair 
L46 H100 P46

Disponibile anche con 
porta frigo a sinistra
Available with left-hand 
door as well
Spazio frigo
Fridge space
L43 H65 P38

Colori disponibili: 
bianco, nero
Available colours:
white, black
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Art. 3284/A 
Rete misure 165x195 cm
Bedspring 165x195 cm

Art. 3154/A 
Comodino 2 cassetti
con guide metalliche
2-drawer nightstand 
with metal runners
L55 H52 P38

Art. 6161/A Art. 3158/A 
Letto matrimoniale 
Queen size bed 
L184 HT120 HP40 P208

Lampada da tavolo LED 
“piatta” ricaricabile
Rechargable LED table 
lamp “piatta”
Ø15 H35

Colori disponibili: 
bianco, nero
Available colours:
white, black



23

Art. 3152/A 
Porta TV 2 cassetti 
con guide metalliche 
2-drawer TV stand 
with metal runners
L140 H61 P48

Art. 3159/A 
Armadio 3 ante 
smontabile con 
cassettiera 2 cassetti
Detachable 3-door 
wardrobe. Chest of 
drawers included
L181 H219 P62
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Art. 3351/A
Pensile 4 vani a giorno
Wall unit with 4 
open shelves
L95 H74 P37

Art.3353/A
Pensile porta TV
TV wall unit
L189 H104 P35

Art. 3352/A
Pensile 3 vani a giorno
Wall unit with 3 
open shelves
L48 H104 P35

Art. 3354/A

Art. 3355/A

Base 2 porte scorrevoli
Base cabinet with 2 
wooden sliding doors
L95 H77 P46

Base 3 cassetti 
con guide ammortizzate
3-drawer base cabinet 
with soft close runners
L95 H77 P46

Art. 3350/A
Pensile 2 porte 
a vetro scorrevoli e
1 ripiano
Wall unit with 2 glass 
sliding doors and 
1 shelf
L95 H74 P37

Libreria porta TV 
componibile
Modular bookshelf with 
TV stand
L285 H255 P46

Composto da:
Contains:

Composizione 1
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Art. 6162/A
Lampada da tavolo
trasparente ricaricabile
Rechargable acrylic
table lamp
L12 H26 P12

Art. 3354/A

Art. 3355/A

Base TV componibile
Modular TV stand
L285 H77 P46

Composto da:
Contains:

Composizione 2

Base 2 porte scorrevoli
Base cabinet with 2 
wooden sliding doors
L95 H77 P46

Base 3 cassetti 
con guide ammortizzate
3-drawer base cabinet 
with soft close runners
L95 H77 P46
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Art. 3351/A
Pensile 4 vani a giorno
Wall unit with 4 
open shelves
L95 H74 P37

Art. 3357/A
Pensile 2 porte 
a vetro scorrevoli e 2 
ripiani
Wall unit with 2 glass 
sliding doors and 2 
shelves
L95 H104 P35

Art. 3356/A
Pensile 6 vani a giorno
Wall unit with 6 
open shelves
L95 H104 P35

Art. 3354/A

Art. 3355/A

Base 2 porte scorrevoli
Base cabinet with 2 
wooden sliding doors
L95 H77 P46

Base 3 cassetti 
con guide ammortizzate
3-drawer base cabinet 
with soft close runners
L95 H77 P46

Art. 3350/A
Pensile 2 porte 
a vetro scorrevoli e
1 ripiano
Wall unit with 2 glass 
sliding doors and 
1 shelf
L95 H74 P37

Libreria componibile
Modular bookshelf
L285 H255 P46

Composto da:
Contains:

Composizione 3
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Art. 3355/A

Art. 3357/A

Art. 3354/A

Libreria componibile
Modular bookshelf
L285 H181 P46

Composta da:
Contains:

Composizione 4

Base 2 porte scorrevoli
Base cabinet with 2 
wooden sliding doors
L95 H77 P46

Art. 3356/A

Base 3 cassetti 
con guide ammortizzate
3-drawer base cabinet 
with soft close runners
L95 H77 P46

Pensile 2 porte 
a vetro scorrevoli e 2 
ripiani
Wall unit with 2 glass 
sliding doors and 2 
shelves
L95 H104 P35

Pensile 6 vani a giorno
Wall unit with 6 open 
shelves
L95 H104 P35
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Art. 3351/A
Pensile 4 vani a giorno
Wall unit with 4 open 
shelves
L95 H74 P37

Art. 3353/A
Pensile porta TV 
TV wall unit
L189 H104 P35

Art. 3352/A
Pensile 3 vani a giorno
Wall unit with 3 open 
shelves
L48 H104 P35

Art. 3350/A
Pensile 2 porte 
a vetro scorrevoli e 
1 ripiano
Wall unit with 2 glass 
sliding doors and 1 shelf
L95 H74 P37

Componenti / components
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Art. 3357/A
Pensile 2 porte 
a vetro scorrevoli 
e 2 ripiani
Wall unit with 2 glass 
sliding doors and 2 
shelves
L95 H104 P35

Art. 3356/A
Pensile 6 vani a giorno
Wall unit with 6 open 
shelves
L95 H104 P35

Art. 3354/A
Base 2 porte scorrevoli
Base cabinet with 2 
wooden sliding doors
L95 H77 P46

Art. 3355/A
Base 3 cassetti 
con guide ammortizzate
3-drawer base cabinet 
with soft close runners
L95 H77 P46



34

Art. 3281/A 
Rete misure 90x195 cm
Bedspring 90x195 cm

Art. 3362/A 
Armadio 2 ante 
smontabile 
Detachable 2-door 
wardrobe
L140 H218 P67

Lampada da tavolo LED 
“piatta” ricaricabile
Rechargable LED table 
lamp “piatta”
Ø15 H35

Art. 6161/A Colori disponibili: 
bianco, nero
Available colors: 
white, black

Art. 3359/A 
Comodino 3 cassetti con 
guide in legno 
3-drawer nightstand with 
wooden runners 
L55 H64 P39

Art. 3360/A 
Letto singolo testata 
legno 
Twin size bed with 
wooden headboard
L110 HT124 HP43 P208
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Art. 3358/A 
Comò 4 cassetti con 
guide in legno 
4-drawer dresser with 
wooden runners 
L116 H98 P53

Art. 3308/A 
Porta valigie 1 ripiano
Luggage stand with 
1 shelf
L80 H47 P40

Art. 3282/A 
Rete misure 120x195 cm
Bedspring 120x195 cm

Letto 1 piazza 1/2
testata legno
Full size bed with 
wooden headboard 
L140 HT124 HP43 P208

Art. 3361/C Art. 3302/A
Cornice
Frame
L75 H100 P4



36

Art. 3363/A Art. 6160/A Art. 3359/A 
Comodino 3 cassetti 
con guide in legno 
3-drawer nightstand with 
wooden runners
L55 H64 P39

Letto matrimoniale
con testata in legno 
Queen size bed with 
wooden headboard 
L185 HT124 HP43 P208

Lampada da tavolo LED 
con dimmer ricaricabile
Rechargable touch 
dimming LED table lamp
Ø10 H38

Colori disponibili: 
bianco, nero, oro, 
marrone/rame
Available colors:
white, black, gold, 
brown/copper
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Art. 3284/A 
Rete misure 165x195 cm
Bedspring 165x195 cm

Art. 3358/A 
Comò 4 cassetti con 
guide in legno 
4-drawer dresser with 
wooden runners 
L116 H98 P53

Art. 3302/A
Cornice
Frame
L75 H100 P4
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Art. 3366/A 
Armadio 3 ante 
smontabile con 
cassettiera 2 cassetti 
Detachable 3-door 
wardrobe. Chest of 
drawers included
L165 H218 P67

Art. 3281/A 
Rete misure 90x195 cm
Bedspring 90x195 cm

Art. 3316/A 
Letto singolo con 
testata legno 
Twin size bed with 
wooden headboard
L112 HT130 HP57 P208
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Art. 3284/A 
Rete misure 165x195 cm
Bedspring 165x195 cm

Art. 3365/A 
Letto matrimoniale 
testata legno   
Queen size bed with 
wooden headboard
L185 HT130 HP57 P208

Comodino 3 cassetti con 
guide in legno 
3-drawer nightstand with 
wooden runners 
L55 H64 P39

Art. 3359/A 
Lampada da tavolo LED 
con dimmer ricaricabile
Rechargable touch 
dimming LED table lamp 
Ø10 H38

Art. 6160/A 
Colori disponibili: 
bianco, nero, oro, 
marrone/rame
Available colours:
white, black, gold, 
brown/copper
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Art. 3364/A 
Armadio 5 ante 
smontabile. Cassettiera 
2 cassetti inclusa
Detachable 5-door 
wardrobe. Chest of 
drawers included
L264 H218 P67

Lampada da tavolo LED 
con dimmer ricaricabile
Rechargable touch 
dimming LED table lamp 
Ø10 H38

Art. 6160/A 

Colori disponibili: 
bianco, nero, oro, 
marrone/rame
Available colours:
white, black, gold, 
brown/copper
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Art. 322/A 
Armadio 5 ante 
sagomato smontabile.
Cassettiera 2 cassetti 
inclusa 
Detachable 5-door 
shaped wardrobe.
Chest of drawers 
included 
L281 H218 P63
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Art. 3318/A 
Comodino 2 cassetti
con guide ammortizzate
2-drawer nightstand 
with soft close runners
L55 H45 P40

Art. 6160/A Art. 3300/A 
Testata letto 
matrimoniale con 
pannello legno
Queen size bed 
headboard with 
wooden panel 
L205 H130 P4

Art. 3307/A 

Art. 3284/A 
Rete d’appoggio 
165x195 cm
Bedspring 165x195 cm

Basamento per letto 
matrimoniale 
con vani laterali
Queen size bed frame 
with side compartments
L197 H30 P205

Lampada da tavolo LED 
con dimmer ricaricabile
Rechargable touch 
dimming LED table lamp 
Ø10 H38

Colori disponibili: 
bianco, nero, oro, 
marrone/rame
Available colours:
white, black, gold, 
brown/copper

Art. 3309/A  
Armadio smontabile
1 anta scorrevole vani 
a giorno con 4 ripiani
Detachable wardrobe 
with 1 sliding door, open 
compartments and 4 
shelves
L125 H220 P55
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Art. 3302/A 
Cornice
Frame
L75 H100 P4

Art. 3310/A 
Scrittoio porta frigo 
con guide ammortizzate
Fridge holder desk with 
soft close runners
L120 H80 P55
disponibile anche con 
porta a sinistra
Available with left-hand 
door as well
Spazio frigo
Fridge space
L41 H60 P45

Art. 6041/A 

Art. 3304/A 
Comodino 
1 cassetto 1 ripiano con
guide ammortizzate
1-drawer 1-shelf 
nightstand with soft 
close runners
L45 H60 P38

Art. 3317/A 
Comò 3 cassetti
con guide ammortizzate
3-drawer dresser with 
soft close runners 
L116 H98 P53

Sedia imbottita grigia 
finta pelle profilo bianco
Upholstered chair 
L46 H100 P46

Art. 6162/A 
Lampada da tavolo 
trasparente ricaricabile
Rechargable acrylic 
table lamp
L12 H26 P12
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Art. 3300/A

Art. 3303/A
Comò 4 cassetti
con guide ammortizzate
4-drawer dresser with 
soft close runners
L120 H80 P55

Art. 3301/A

Art. 3284/A
Rete d’appoggio 
165x195 cm
Bedspring 165x195 cm

Basamento per letto
matrimoniale con 
4 cassetti
Queen size 
bed frame 
with 4 drawers
L175 H30 P205

Art. 3304/A
Comodino 1 cassetto 
1 ripiano con guide 
ammortizzate
1-drawer 1-shelf 
nightstand with 
soft close runners
L45 H60 P38

Testata letto 
matrimoniale con 
pannello legno 
Queen size bed 
headboard with wooden 
panel 
L205 H130 P4

Art. 3302/A
Cornice
Frame
L75 H100 P4
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Art. 3306/A
Armadio 2 ante 
smontabile.
Cassettiera inclusa
Detachable 2-door 
wardrobe.
Chest of drawers 
included 
L125 H220 P55
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Art. 3305/A
Armadio 3 ante 
smontabile.
Cassettiera inclusa
Detachable 3-door 
wardrobe.
Chest of drawers 
included 
L180 H220 P55
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lampade / lamps

Bianco 
White

Nero 
Black

Oro 
Gold

Marrone / rame 
Brown / copper

Art. 6160/A 

Trasparente 
Transparent

Lampada da tavolo trasparente ricaricabile 
Rechargable acrylic table lamp

Art. 6162/A 
Lampada da tavolo LED “piatta” ricaricabile
Rechargable LED table lamp “piatta”

Art. 6161/A 

Bianco 
White

Nero 
Black

Lampada da tavolo LED con dimmer ricaricabile
Rechargable touch dimming LED table lamp
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Burro Patinato Nocciola 
Hazelnut Coated Butter

Rovere / Oak Pioppo / Poplar Abete / Fir

Patina Beige Graufichte 
Beige Graufichte patina

Naturale Patinato  
Natural Patinated

Patina Beige Moorfichte  
Beige Moorfichte patina

Tabacco 
Tobacco

Naturale Moorfichte 
Natural Moorfichte

Rovere 
Oak

Cenere
Ash

Grigio tortora
Dove grey

Bianco invecchiato
Aged white

Cappuccino
Cappuccino

Naturale spazzolato 
Natural brushed

Bianco Moorfichte 
White Moorfichte

colori / colors



sedie / chairs

maniglie / handles

Quadrata grande marrone 
Large brown square handle

Quadrata media marrone 
Brown medium square handle

Maniglia marrone media
per armadio 4011/A 
Medium brown handle for 
wardrobe art. 4011/A

Maniglia marrone grande
per armadio 4008/A 
Large brown handle for 
wardrobe art. 4008/A

Barretta grande marrone 
Large brown bar handle

Barretta media marrone 
Medium brown bar handle

Barretta piccola marrone 
Small brown bar handle

Barretta piccola argento 
Small silver bar handle

Ovale incasso argento 
Oval recessed silver handle

Fiocco pelle beige con 
ferramenta argento 
Beige leather “bow” handle 
with silver hardware 

Pelle beige con 
ferramenta argento 
Beige leather handle with 
silver hardware

Maniglia legno 3300 media
Medium wood handle 3000

Maniglia legno 3300 grande 
Large wood handle 3300

Art. 6086/A 
Sedia in olmo laccata bianca 
con seduta rattan naturale  
White lacquered elm chair 
with rattan seat

Art. 6098/A 
Sedia imbottita avorio finta pelle 
filo marrone  
Upholstered chair

Art. 6041/A 
Sedia imbottita grigio filo bianco  
Upholstered chair  
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Il presente catalogo è di proprietà della ditta costruttrice.
Viene dato in uso esclusivamente ai clienti registrati presso la nostra ditta.

Qualsiasi uso da parte di persone non autorizzate sarà perseguito a norma di legge.
É vietata la riproduzione e alterazione anche in forma digitale o fotografica.

Le misure riportate sul catalogo sono da valutarsi come indicative.
Le eventuali differenze nei colori stampati non possono essere considerati difetti.

This catalog is the property of the manufacturing company.
It is given for use exclusively to customers registered with our company.

Any use by unauthorized persons will be prosecuted according to the law.
Reproduction and alteration, even in digital or photographic form, is prohibited.

The measurements shown in the catalog are to be considered indicative.
Any differences in printed colors cannot be considered defects.


